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MoOHeTbl nepmnoaa
LLApCTBOBaHUNA nMmnepartopa
Hukonasa 11




cTopunyeckasa cnpaBka

[0 Co Bpemen | Muposoii Boiinsl B Kazann
XPaHMWJIACh YaCTh 30J10TOr0 3amnaca Poccuiickou
UMIIEpHH Ha 001yI0 cymmy Gosiee 650
MHJLJIMOHOB pyo0Jieii 30;10ToMs B 1918 roay B xone
IPAXKIAHCKOM BOMHBI 3TOT 3aMac Monaj B pykKu
«OeapIx» u 0b11 BeiBesen u3 Kazanu. B 1920
roay OH BHOBb OKA32aJICSl Y «KPACHBIX»y H €r0
o0masi cyMmma cocraBuia Bcero 443 muninoHa
pyOJsiei 30,10TOMa




YcnoBusa 3agaun

1. Paccuuraiite, Kakasi cyMMa 30JI0TOI'0 3amaca
npomnajia 3a BpeMsl HAX0XKIEHHA Y «OeIbIX» P

2. Onpeneanre NPOUEHT YTPAThl 0T NEPBOHAYAIbLHOI
CYMMbla

3. PaccuuraiiTe nepBOHAYAILHYI0 CYMMY B
cepeOpsIHbIX py0/IsiXy 0O0LIYI0 MACCy B cepedpe,
ecJIM OJUH cepedpsanbIii pyoanr Becna 20 rpamm.

4. Briuncinre nepBoHAYAJIbLHYI0 CYMMY B 30J10TOM
MOHeTE U O0INYI0 MACCYy B 30J10Tey €CJAU camMasi
MeJKasi 30J10Tasi MOHETA JOCTOMHCTBOM B 9
pyoueii Becuiia 4,3 rpamma.




Pemmenue 3agauns

1. 650 - 443 = 207 (Mman. pyo.)

OtBer: 207 MIH.pPY0.3010TOM HPONAJIH 32 TO BPEMs,
MOKA HAXOAUJIHUCH YV «OeJIbIX»a

2. 650 - 100%
207 - X%
X= 207 x 100 : 650
X= 31,85%
Oteer: 31,85% ot cymMmBI rpy3a 0bL10 yTpaueHo BoO
BpeMs HAXOXK/IACHUS €ro y «0eIbIX»a




3.201p.=2 X T0° 1. C.ic10BaTeIbHO,

1 py6.cep. Becut 2 X 10 T.52 65 X 10
pyoacep. BecAT X Ta

3Haunt, 65 X10°x2 X 10%1. ! py6.=1300r.
Otser: 1300T. = 510 0011251 Macca 3amaca

B cepedpes

1300 : 2 x 105= 65 x 10° moner

Oteer: 65 X 10° moner cepedpom nan
65 000 000 pyo.ieBLIX MOHETS




4.Moneta B 5 py6.3010T0oM Becut 44,3 X 10°°1. ,a

"650 MilH. PyOs — X Ta SHAYMT, HY/KHO
650 x 10°x 4,3 x10°%: 5 = 559 1.
OtBer: 5991, = 0011251 Macca B 30J10T€}
5591. : 4,3 x 10° =130000000

Oteet: 130 MiH. (mATHPYOIEBBIX 30J10THIX

MOHET).




Cnucok UcnoJab30BAHHBIX MCTOYHHUKOBS

1. Ucropus Kazanu. Knura Il.Ka3zann:
Tarapckoe KHU)KHOE M31ATEJIHCTBO =

1991 l'382Cl (YKaB- COql 0-50)




